
Die Innungsmitgliedschaft erschließt ein vielfältiges Leistungsangebot  
 
 

zusätzliches Leistungsangebot der 

Fliesenleger-Innung Forchheim/Bamberg 
 

 

 Bürgschaftsservice des LBB mit der VHV-Versicherung; hierbei haben Innungsmitglieder seit vielen Jahren 
eine überaus kostengünstige Möglichkeit, den Bedarf an Bürgschaften zu decken, ohne dabei die Kreditlinie zu 
belasten. 

 Rahmenvertrag Kfz-Versicherung mit VHV Allgemeine Versicherung AG; Die VHV Allgemeine Versiche-
rung AG bietet spezielle Tarife für das Bauhaupt- und Baunebengewerbe an und gewährt aufgrund des mit dem 
LBB geschlossenen Rahmenvertrages unseren Mitgliedern auf diese Tarife einen Preisnachlass von 6 %. 

 BAMAKA AG - Kauf von Neufahrzeugen; Mitglieder Bayer. Bauinnungen profitieren von den günstigen Ein-
kaufsbedingungen der BAMAKA AG. Die BAMAKA AG ist eine auf die Bauwirtschaft spezialisierte Einkaufsge-
sellschaft, deren Zielsetzung darin besteht, seinen Kunden Großkundenkonditionen mit Herstellern und Liefer-
anten zu verschaffen. Die BAMAKA AG hat mit Herstellern von 31 PKW- und Nutzfahrzeug-Marken attraktive 
Großkundenverträge geschlossen. 

 BAMAKA AG Einkaufsgesellschaft; bis zu 50 % im Einkauf sparen. Unsere Mitgliedsbetriebe können auf das 
Angebot der BAMAKA zurückgreifen. Unter dem Motto „Gemeinsam stark“ handelt die BAMAKA inzwischen für 
über 55.000 Unternehmen der Baubranche Einkaufskonditionen mit Herstellern und Lieferanten von Investi-
tionsgütern, Baustoffen und verschiedenen Dienstleistungen aus.  
Sehr beliebt sind auch die Tankkarten der BAMAKA. Mit ihnen kann man bis zu 4,0 Cent pro Liter Diesel spa-
ren. Die Tankkarten gibt es für Aral, Shell und DKV.  
Außerdem vertreibt die BAMAKA im Online-Shop auf www.bamaka.de Handelsware und Markenprodukte zu 
Sonderpreisen. Hersteller und Lieferanten wie z.B. Bosch, Metabo, Staples, Kärcher, Sonepar, Honda, Tielbür-
ger oder Optimas. Auch gibt es alleine über 16.000 Be- und Entwässerungsprodukte für die Baustelle zu exklu-
siven Sonderkonditionen.  
Sogar beim Telefonieren sparen. In einer eigenen Abteilung bietet die BAMAKA qualitativ hochwertige Mobil-
funk-, Festnetz und DSL-Lösungen mit ausgewählten Partnern wie der Telekom oder QSC an, sowie eine unab-
hängige Prüfung und Beratung in Fragen rund um dieses Thema. 

 Auskunftei BÜRGEL; die vom ZDB abgeschlossenen Rahmenvereinbarungen räumt Mitgliedsbetrieben Son-
derkonditionen beim Bezug von Wirtschaftsauskünften ein. 

 NRV Firmenvertrags-Rechtsschutzversicherung; das klassische Beratungspaket wird durch das Angebot für 
eine Vertragsrechtsschutzversicherung ergänzt, die auch Bauverträge einschließt. 

 Der LBB MeinAuto.de Vorteilsclub; Neuwagen mit Bestpreis-Versprechen von Deutschlands Nr.1 Neuwagen-
vermittler kaufen. Der LBB MeinAuto.de Vorteilsclub ermöglicht Ihnen, Ihren Mitarbeitern und deren Angehöri-
gen den Kauf aller gängigen Automarken und Modelle zu exklusiven Vorteilsclub-Sonderkonditionen. Es sind 
Rabatte bis zu 40 Prozent beim Kauf eines Neuwagens möglich. LBB MeinAuto.de Vorteilsclub-Nutzer erhalten 
einen zusätzlichen Nachlass auf den regulären MeinAuto.de-Internetpreis auch bei Kredit- und Leasingfinanzie-
rung. 

 Rahmenvertrag Telefonkosten Clever Group AG; Clever Group AG bietet die gesamte Produktpalette der 
Netzbetreiber und Telefongesellschaften an. Nach Bestandsaufnahme und Auswertung Ihrer aktuellen Telefon-
rechnungen wird Ihnen Ihr Einsparpotential präsentiert. Diese Dienstleistung steht Ihnen kostenlos zur Verfü-
gung, Sie entscheiden selbst ob Sie Ihr ermitteltes Einsparungspotential nutzen möchten. 

 monatliche Mitgliederzeitschrift BLICKPUNKT BAU 
 
 
 
 
 
 
Ihr Ansprechpartner: Obermeister Hans-Jürgen Drescher 
 Kronacher Str. 104, 96052 Bamberg 
 Tel. 0951 / 7004214 


